



TOLNA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

DR. HORVÁTH KÁLMÁN
FŐISPÁN

**VALAMENNYI TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZAT
CÍMZETES FŐJEGYZŐJÉNEK, JEGYZŐJÉNEK**

Iktatószám: TOB/22/695-3/2024.
Ügyintéző: dr. Biczi Andrea

Székhelyén

Tárgy: a Nemzeti Községi Egység tájékoztatás a helyi önkormányzati képviselők képzésével összefüggésben

**Tisztelt Jegyző Asszony!
Tisztelt Jegyző Úr!**

A Nemzeti Községi Egység a helyi önkormányzati képviselők képzésével összefüggésben az alábbiakról tájékoztatta a Tolna Vármegyei Kormányhivatalt.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § (2) bekezdésének j) pontja értelmében az önkormányzati képviselő eskütételét követően három hónapon belül köteles részt venni a kormányhivatal által szervezett képzésen.

A Nemzeti Községi Egység (a továbbiakban: NKE) a 2019-től kezdődő képviselői ciklushoz hasonlóan – a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériummal együttműködve – a 2024. évi helyi önkormányzati választásokat követően is biztosítja a helyi önkormányzati képviselő képzését.

Az NKE térítésmentesen, e-learninges tananyagot bocsát az önkormányzati képviselők rendelkezésre a képzési kötelezettségük teljesítéséhez.

Az NKE Továbbképzési Intézete által fejlesztett tananyagokat a több mint 16 000, képzésre kötelezett képviselő egy külön képzési felületen érheti el 2024. november 4-től.

Az újonnan megválasztott képviselők részére a helyi önkormányzatokkal összefüggő alapismeretek kerültek a képzés fókuszába, az újraválasztott képviselők pedig elsősorban a helyi önkormányzatok működésére kiható, az elmúlt években bekövetkezett változások kapcsán bővíthetik tudásukat.

Ezen felül számos, a képviselők munkájának eredményességét elősegítő program tekinthető meg az önkormányzati gazdálkodás, a képviselő-testület működése és a szabályzatalkotás témakörén át a prezentációs és tárgyalástechnikai ismeretekig bezárólag.

A képzésről további információk a mellékelt dokumentumon, illetve a dokumentumban szereplő webcímeken találhatóak. A tananyagok a regisztrációt követően érhetők el.

A képzést érintő további részletek a képzést támogató portálon olvashatóak: <https://kepviselo.uni-nke.hu/>

Tájékoztatom továbbá, hogy a képzés során kezelt képviselői adatokra vonatkozó adatvédelmi kérdésekben a kormányhivatal adatvédelmi képviselője dr. Horváth Mónika ad tájékoztatást az alábbi elérhetőségeken: 74/529-871 telefonszám, horvath.monika@tolna.gov.hu e-mail cím.

Kérem Tisztelt Jegyző Asszonyt/Urát, hogy a fentiekről az Ön illetékességi területén képzési kötelezettséggel érintett helyi önkormányzati képviselőket tájékoztatni szíveskedjék.

Kérem tájékoztatásom elfogadását.

Szekszárd, 2024. november 12.

Tisztelettel:


Dr. Horváth Kálmán
főispán



Melléklet: 1 db (NKE tájékoztató)